

绿色能源和数字经济为印尼当前最为优先项目 高质量共建“一带一路”国际研讨会在哈尔滨召开

【本报讯】7月14日，印尼驻华大使周浩黎在哈尔滨出席了由中国外交部主办的“高质量一带一路合作座谈会”并发言，外交部副部长孙卫东主持会议。埃及前总理沙拉夫等多国驻华使节、“一带一路”战略伙伴国际咨询委员会领导人和代表等出席。周浩黎大使在发言中



“一带一路”咨询委员 冯慧兰博士发言



研讨会现场



周浩黎发言

谈到，今年是“一带一路”倡议第十周年，为高质量的全球发展合作和实现可持续发展目标做出了巨大的贡献，需要继续加强“一带一路”和全球多边基金对接合作。此外，周浩黎还强调印尼目前最为优先的项目是绿色能源和数字经济。

供稿：印尼驻华大使馆
编译：本报记者 叶露

“印尼之家”将在北京落户 瓦里山印舍奠基仪式正式启动



【本报讯】7月18日，中国目前唯一一处印尼推广中心——瓦里山印舍（Heritage Roemah Indonesia）在北京举行奠基仪式。该项目是由三位长期在华经商的印尼公民梁维尼（Vini Liang）、甘地（Gandhi Priambodo）和威廉（William

Yosanto）发起倡导；印尼驻华大使馆副大使迪诺（Dino R Kusnadi）、经济参赞 Budi Hansyah、移民参赞 Rafi Raden Fitri、社会教育处一等秘书戴德明（Destarata Mustafa）及在华印尼侨民等出席参加。建成后的瓦里山印舍将

有印尼餐厅和咖啡馆，进一步推动印尼美食的发展；此外，瓦里山印舍也将经常开展印尼语学习活动和印尼传统乐器等表演，让中国民众和商界人士能够亲眼目睹和体验印尼文化和产品。

迪诺在奠基仪式上谈到，印尼驻华大使馆将全力支持“印尼之家”的建立和发展，因为不仅能让中国人民获取关于印尼包括旅游和文化的正面信息，也将进一步增加两国之间的民间互动。甘地也谈到，目前印尼和中国关系正处于“蜜月期”，然而目前中国还没有与餐饮、咖啡



等元素结合并可推广印尼美食烹饪、文化艺术、时尚旅游、贸易投资的一场所。文化教育参赞李健（Yudil Chatim）表示，通过“印尼之家”这个项目，不仅可以加快印尼文化在海外地推广，也可帮助印尼地方政府促进文化财富、区域旅游和商业学术。

此次活动也收到印尼银行中国代表处在大型电视媒体上的支持和赞助，将其投资有关介绍印尼旅游和代表性中小微企业产品的视频制作，并在瓦里山印舍内展示播放。

本报记者 叶露



【本报讯】据来自中国驻泗水总领馆消息：2023年7月14日，驻泗水总领事徐永会会见印尼三语学校

徐永总领事会见印尼三语学校协会主席陈友明



协会主席陈友明。徐永总领事赞赏印尼三语学校协会长期以来在推广汉语教学、传承中华文化方面发挥的积极作用，表示总领馆愿与印尼三语学校协会共同努力，推动两国民间友好深入人心。陈友明主席详细介绍印尼三语学校发展情况，表示将继续提高领区三语学校的办学水平，努力培养更多中印尼友谊的接班人。

江洁副总领事出席“中华文化大乐园”印尼日惹营开营仪式。【又讯】2023年7月10日，驻泗水副总领事江洁应邀出席“中华文化大乐园”印尼日惹营开营仪式并致辞，希望印尼青少年在“大乐园”中感受中华文化，激发学习兴趣，加强交流互动，立志成为中印尼两国友谊的传承者和生力军。

江洁副总领事出席“中华文化大乐园”印尼日惹营开营仪式

中爪哇省长会见印威 INDOWOW GROUP

三宝垄影视传媒基地正式提上议程



2023年7月18日星期二，中爪哇省长甘贾尔（Ganjar Pranowo）在三宝垄省长府邸会见了印威 INDOWOW

GROUP。会上，INDOWOW团队与甘贾尔省长及核心团队交流了关于影视基地落地方案。印威 CEO 乐野（Peter LEE）透露，印威正在洽谈引进广东广播电视台作为合作方，共同参与搭建三宝垄海外影视基地，届时将团结中国产业方及投资方

联合出海，由影视传媒带动产业，促进地方经济发展与产业多元化进程。

三宝垄拥有100万以上人口，是印尼第三大港口城市，同时也是华人经商活跃的一个城市。在旅游景点方面，三宝洞与大觉寺与中国有着历史的渊源，明代航海家郑和下南洋的故事更是为这个城市增添色彩。印威 COO Hendro Wibowo 表示，目前印威还在探索线上传媒+旅游代购新模式，其在NTB省省会马塔兰已经取得圆满成功，中国有50多家代购企业通过印威与NTB省旅游局共

同组织的旅游+高端买手系列活动，成功将地方特色产品对接向中国广大线上买家，在销售产品的同时还帮助提高了地方知名度。高端买手第二第三期将分别在雅加达与三宝垄两地进行，主要涉及烟草、咖啡、燕窝、珍珠等品类。

甘贾尔省长及团队对INDOWOW即将落地的影视传媒项目表示欢迎和支持，希望基地能孵化高附加值影视IP及带动文旅教育医疗产业，也希望影视基地能作为一个窗口，向全世界展示三宝垄最美最具活力的一面。

(INDOWOW ID 供稿)

